
－ 2014年 ひとり暮らしと恋愛の関係性についての実態調査－ 

“ひとり暮らし×恋愛”意外に知らない関係性とは 

相手に求める生活スタイル、男女の思考に違いあり！？ 
～女性の半数以上は「家の中を見て男性の人柄を判断」し、「5回以内で自宅デートOK」という驚きの事実～ 

-お部屋にお邪魔したい女性芸能人は「どんな部屋か気になる」という理由で北川景子さんが1位に- 

 レオパレス21は、ひとり暮らしと恋愛の関係性を調べる「ひとり暮らしと恋愛に関する実態調査」を行いました。今回の調査により、
恋愛相手に求める生活スタイルやひとり暮らしにおける恋愛ポイント、さらには自宅デートに進むまでの女性の基準、お部屋にお邪
魔したい芸能人ランキングなどが明らかになりました。 
 
 なお本調査は、2014年9月26日（金）から9月29日（月）の期間、インターネットにより全国でひとり暮らしをしている20～39歳の 
大学生・社会人の男女600名に対してアンケートを行いました。  

調 査 結 果 概 要 

ひとり暮らしの男女に聞いた、恋愛の相手に望む生活スタイルとは。 
女性の約6割は「相手にもひとり暮らしを求める」一方、 
男性の約6割が「相手がひとり暮らしかどうかは気にしない」と回答！ 

男性必見、調査で見えた20～30代女性の攻略方法とは！？ 
7割以上が、「5回以内のデート」もしくは「付き合って1ヵ月くらい」で自宅デートOK！ 

☑ 

☑ 

恋愛相手に求める生活スタイル 

自宅デートの新基準 

2014年10月15日 

株式会社レオパレス21 

ひとり暮らし×恋愛のポイント 

ひとり暮らしの異性の部屋で恋に落ちたポイントは！？ 
男女ともに「居心地の良さ」や「掃除が行き届いている部屋」が多数、 
また「部屋の臭いや汚れ」や「トイレの汚れ」などで恋が冷めていることも判明！ 

☑ 

☑ お部屋にお邪魔したい芸能人ランキング発表！ 
男性は向井理さんや斎藤工さんなど今注目の若手俳優が、 
女性は「どんな部屋か気になる」という理由で北川景子さんが1位に！ 

ひとり暮らしトレンド 

☑ 女性の半数以上は“部屋”を見て人柄を判断している！ 
読まなくても飾っておくべき！？男性の部屋で好感度が上がるアイテムは本だった。 
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－ 調 査 結 果 － 

ひとり暮らしの男女に聞いた、恋愛の相手に望む生活スタイルとは。 
女性の約6割は「相手にもひとり暮らしを求める」一方、 
男性の約6割が「相手がひとり暮らしかどうかは気にしない」と回答！ 

 ひとり暮らしをしている大学生・社会人の男女に対し、「お付き合いするならひとり暮らしの人がいいと思いますか。」と質問したと
ころ、女性の59.0％が「絶対にひとり暮らしの相手の方が良い」「ひとり暮らしの相手が望ましい」と回答している一方で、男性の
59.0％は「ひとり暮らしかどうかは気にしない」と回答しており、男女によって相手に望む生活スタイルの違いが明らかになりました。 

※調査結果をご利用いただく際は問い合わせ先にご連絡の上、必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。 

Q.お付き合いするならひとり暮らしの人がいいと思いますか。（n=600） 

男性 女性 

ひとり暮らしの異性の部屋で恋に落ちたポイントは！？ 
男女ともに「居心地の良さ」や「掃除が行き届いている部屋」が多数、 
また「部屋の臭いや汚れ」や「トイレの汚れ」などで恋が冷めていることも判明！ 

 ひとり暮らしをしている大学生・社会人に対し、「ひとり暮らしの異性の部屋に行って恋に落ちたポイントはありますか。 」と質問し
たところ、「落ち着いた居心地良い部屋だった」が39.2％、「きちんと掃除されていて丁寧な暮らしぶりが伺えた」が36.0％という結
果となりました。 
 一方で「ひとり暮らしの異性の部屋に行って恋が冷めた瞬間はありますか。」という質問では、「部屋が臭かった、妙な臭いがした
」や「汚部屋、または汚部屋に近い乱れた部屋だった」「トイレが汚かった」という回答が上位を占め、ひとり暮らしのお部屋は男女
ともに“清潔感”がポイントとなっていることが分かりました。また約7人に1人は「明らかに他の異性の気配がした」という理由で恋が
冷めていることも明らかとなりました。 
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Q.ひとり暮らしの異性の部屋に行って恋に落ちたポイントはありますか。  
 （n=600、複数回答可） 

Qひとり暮らしの異性の部屋に行って恋が冷めた瞬間はありますか。  
 （ n=600 、複数回答可） 
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－ 調 査 結 果 － 

※調査結果をご利用いただく際は問い合わせ先にご連絡の上、必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。 

 ひとり暮らしをしている大学生・社会人の女性に「新しく知り合った男性との自宅デートまで何回目のデート、もしくはどのくらいの
付き合い期間が必要ですか。」と質問したところ、半数以上が5回目までで自宅デートをすると回答。男性の永遠のテーマと言っ
ても過言ではない「一歩踏み出すタイミング」が明らかとなり、イマドキ女子の攻めドキが浮き彫りになりました。 

Q.新しく知り合った男性との自宅デートまで、何回デートをしますか？（n=300） 

男性必見、調査で見えた20～30代女性の攻略方法とは！？ 
7割以上が、「5回以内のデート」もしくは「付き合って1か月くらい」で自宅デートOK！ 

女性の半数以上は“部屋”を見て人柄を判断している！ 
読まなくても飾っておくべき！？男性の部屋で好感度が上がるアイテムは本だった。 

 ひとり暮らしをしている大学生・社会人のうち「お付き合いするならひとり暮らしの人がいいと思いますか。」という質問に対し、「絶
対にひとり暮らしの相手の方がいい」「ひとり暮らしの相手の方が望ましい」と回答した女性へその理由を聞いたところ、半数以上が
「暮らしぶりが見えて人柄が判りやすいから」と回答、女性は男性の部屋を見て相手の人柄を判断しているということが明らかにな
りました。 
 また、女性のみに「こんなものが男性の部屋にあったら恋に落ちるかも、というものはありますか。」という質問をしたところ、「資格
取得などスキルアップの気配がする本や資料」や「さりげなく積み上げられた洋書や画集などおしゃれな本」が回答の上位を占めて
いることから、男性の部屋で好感度の上がるアイテムは本であることが明らかとなりました。 
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Q.お付き合いするなら「絶対にひとり暮らしの相手の方がいい」 
「ひとり暮らしの方が望ましい」と回答した理由はなんですか。 
（n=297、複数回答可） 
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Q. 「こんなものが男性の部屋にあったら恋に落ちるかも」 
というものはありますか。（n=300、複数回答可） 
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－ 調 査 結 果 － 

※調査結果をご利用いただく際は問い合わせ先にご連絡の上、必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。 

お部屋にお邪魔したい芸能人ランキング発表！ 
男性は向井理さんや斎藤工さんなど今注目の若手俳優が、 
女性は「どんな部屋か気になる」という理由で北川景子さんが1位に！ 

 芸能人の暮らしぶりは誰もが気になるところ。ひとり暮らしをしている大学生・社会人に「ひとり暮らしの部屋にお邪魔してみたい
芸能人は誰ですか。」という質問をしたところ、男性芸能人の1位は向井理さん、2位は斎藤工さんという結果となりました。イケメ
ンタレントが大半を占める中、キレイ好きとして知られる今田耕司さんや、「ゴージャスな部屋になっていそう」という理由でクリスティ
アーノ・ロナウド選手など、少数ながらユニークな回答も見られました。一方女性芸能人では「どんな部屋か気になる」などの理由
で、北川景子さんが1位に選ばれました。 

Q. .ひとり暮らしの部屋にお邪魔してみたい男性芸能人は誰ですか。（n=300） Q. .ひとり暮らしの部屋にお邪魔してみたい女性芸能人は誰ですか。（ n=300） 
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順位 名前 得票数 主な理由
1 北川景子 18 どんな部屋か気になる
2 綾瀬はるか 16 色々とこだわっていそう
3 石原さとみ 14 きちんとルールを守って生活しそう

順位 名前 得票数 主な理由
1 向井理 23 清潔感があって料理上手
2 斎藤工 18 きれいそう
3 福山雅治 10 インテリアが洗練されていそう


